VYCHOZITEXT K ULOZE 13

Délka cesty z Horni Lhoty do Dolni Lhoty na mapé s méfitkem 1: 250 000 je 3 cm. Stfedni Lhota leZi na cesté
mezi Horni a Dolni Lhotou blize k Horni Lhoté a déli ji v poméru 2.: 3.

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
¢i nikoli (N). A N
111 Na téze mapé je délka cesty z Horni do Stfedni Lhoty 12 mm. —
1.2 Délka téze cesty z Horni do Dolni Lhoty na mapeé s méfitkem 1: 200 000
je vétsinez 3,5 cm. — I
 r

113 Délka cesty z Horni do Dolni Lhoty je ve skutecnosti 12 km.

N

VYCHOZITEXT K ULOZE 12

Prelivovy bazén, ktery ma tvar kvadru, je po okraj naplnén vodou o objemu 480 hl. Obvod dna bazénu méfi
28 m a éitka a délka dna bazénu jsou v poméru 2: 5.

12 Jaka je hloubka bazénu? 2 body

A} 60cm B} 75cm ) 90cm 9y 120cm £} 7adna z uvedenych J

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13
V roviné je dan trojuhelnik KLM, ktery je rozdélen na tfi trojuhelniky a dva kosodélniky. Body P, R, S jsou
po fadé stfedy Gsecek KM, KL, LM. Body Q, U, T jsou po fadé stiedy usecek MP, PS, MS.
Soucet obsaht trojuhelnikd KRP, PUQ a QTM je 150 mm”.
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13 Jaky je souéet obsahil kosodélnikl RLSP a USTQ? 2 body

Al 150 mm’ B} 200 mm’ ¢ 250 mm® D) 300 mm’ ) Zadny z uvedenych

CVICNE DIDAKTICKE TESTY - Didakticky test 1
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